
ondersteuningsposters
wereld in getallen 5

groep 8
blok 1 t/m 9



groep 8, blok 1, doel 1

64
12 x

65
36 x



groep 8, blok 1, doel 2

2 x 3,7 = 7,4
2,9 x 8,1 = 23,49

40, 25 : 5 = 8,05
36,9 : 3 = 12,3



groep 8, blok 1, doel 3

25% 100%0%

1
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groep 8, blok 1, doel 4

25% 100%0%

€40,- ?



groep 8, blok 1, doel 5

dm3 liter



6 x €195,-
7 x €203,-

€547,98 : 6
€17,718 : 3 

groep 8, blok 2, doel 1



groep 8, blok 2, doel 2

18,88 : 5,9 =
302,4 : 63 =

6 : 1,5 =
45 : 4,5 =
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groep 8, blok 2, doel 3
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groep 8, blok 2, doel 4



458.321
14:50:00 16:15:30

groep 8, blok 2, doel 5



13:29

4.845.00

4.800.000

4,8 miljoen
groep 8, blok 3, doel 1



13:29

30 : ( 5 x 3) =
(8 + 40) : 8 =

(36 – 20) : 4 + 3 =
12 x (5 - 4) : 2 =

groep 8, blok 3, doel 2



liter
km

8
100

2
25

25%
1 op de 4

1
4

groep 8, blok 3, doel 3



100%25%

50 200

groep 8, blok 3, doel 4



13:29

100

1 : 100

groep 8, blok 3, doel 5



13:29

65
22 x

65
36 x

groep 8, blok 4, doel 1



23 5819

groep 8, blok 4, doel 2
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groep 8, blok 4, doel 3



3,5 : 0,5 = 0,6 

3 0,5

groep 8, blok 4, doel 4



1kg = 1000 g

groep 8, blok 4, doel 5



2, 3, 4, 5, 8, 9 en 10

groep 8, blok 5, doel 1



liter

prijs (€)
1,5
1,50

0,5
0,50

groep 8, blok 5, doel 2



groep 8, blok 5, doel 3



inhoud 
prijs (€)

1500
2,55

500
0,85

groep 8, blok 5, doel 4



groep 8, blok 5, doel 5



25%
1 op de 4

1
4

groep 8, blok 6, doel 1
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x6
groep 8, blok 6, doel 2



groep 8, blok 6, doel 3



groep 8, blok 6, doel 4



80

1 : 80

2 cm

3 cm
groep 8, blok 6, doel 5



3.550.000.000

3,55 miljard

2.800.000
groep 8, blok 7, doel 1



4 + 3 + 5 = 12
12 : 3 = 4

gemiddelde = 4

groep 8, blok 7, doel 2



- 20 20

o17

DCCXCVI
796

groep 8, blok 7, doel 3



52 = 5 x 5 = 25
25 = 5

5 x 5 x 5 = 53

wortel

macht

groep 8, blok 7, doel 4



m3 - dm3 – cm3 – liter

groep 8, blok 7, doel 5



2 x 3,7 = 7,4
4,30 + 2,80 =

40,25 : 5 = 8,05

groep 8, blok 8, doel 1



30 : ( 5 x 3) =
(8 + 40) : 8 =

(36 – 20) : 4 + 3 =
12 x (5 - 4) : 2 =

groep 8, blok 8, doel 2



24 6072

51 12.905

zonder rest

met rest

groep 8, blok 8, doel 3



210 =
2 x 3 x 5 x 7

priemgetallen

groep 8, blok 8, doel 4



1 m2

groep 8, blok 8, doel 5



groep 8, blok 9, doel 1



tijd

afstand
groep 8, blok 9, doel 2



5 15 25

groep 8, blok 9, doel 3



groep 8, blok 9, doel 4



omtrek cirkel

groep 8, blok 9, doel 5



Bedankt voor het downloaden!
veel plezier met het document!

We zouden het leuk vinden als je onze socials
bij anderen aanraadt! 
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